
Name: LösungsschlüsselPrüfen der Antworten bei der Division
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Antworten

1. richtig

2. richtig

3. richtig

4. falsch

5. richtig

6. richtig

7. falsch

8. falsch

9. richtig

10. falsch

Prüfe jede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch' ist.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 694:3 = 231 r1

•

231

3

+

693

1

694

2) 122:3 = 40 r2

•

40

3

+

120

2

122

3) 956:7 = 136 r4

•

136

7

+

952

4

956

4) 288:7 = 41 r4

•

41

7

+

287

4

291

5) 347:8 = 43 r3

•

43

8

+

344

3

347

6) 134:4 = 33 r2

•

33

4

+

132

2

134

7) 743:3 = 92 r7

•

92

3

+

276

7

283

8) 638:7 = 91 r2

•

91

7

+

637

2

639

9) 978:5 = 195 r3

•

195

5

+

975

3

978

10) 754:4 = 188

•

188

4

+

752

0

752
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+
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+
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+
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9) 156:9 = 17 r3
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9

+
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3
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10) 621:6 = 103 r3
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103

6

+

618

3

621
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1099

4) 674:5 = 134 r4

•

134

5

+

670

4

674

5) 571:3 = 190 r1

•

190

3

+

570

1

571

6) 817:9 = 204 r1

•

204

9

+

1836

1

1837

7) 941:2 = 470 r1

•

470

2

+

940

1

941

8) 808:6 = 134 r3

•

134

6

+

804

3

807

9) 593:7 = 84 r6

•

84

7

+

588

6

594

10) 694:8 = 86 r6

•

86

8

+

688

6

694
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Antworten

1. richtig

2. richtig

3. richtig

4. falsch

5. falsch

6. falsch

7. richtig

8. richtig

9. falsch

10. richtig

Prüfe jede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch' ist.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 773:5 = 154 r3

•

154

5

+

770

3

773

2) 362:4 = 90 r2

•

90

4

+

360

2

362

3) 687:2 = 343 r1

•

343

2

+

686

1

687

4) 733:9 = 183 r1

•

183

9

+

1647

1

1648

5) 662:9 = 73 r3

•

73

9

+

657

3

660

6) 995:2 = 110 r5

•

110

2

+

220

5

225

7) 253:6 = 42 r1

•

42

6

+

252

1

253

8) 239:2 = 119 r1

•

119

2

+

238

1

239

9) 403:9 = 44 r2

•

44

9

+

396

2

398

10) 652:5 = 130 r2

•

130

5

+

650

2

652



Name: LösungsschlüsselPrüfen der Antworten bei der Division

Mathe www.CommonCoreSheets.de 8

Antworten

1. richtig

2. richtig

3. richtig

4. falsch

5. falsch

6. falsch

7. richtig

8. richtig

9. falsch

10. richtig

Prüfe jede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch' ist.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 773:5 = 154 r3

•

154

5

+

770

3

773

2) 362:4 = 90 r2

•

90

4

+

360

2

362

3) 687:2 = 343 r1

•

343

2

+

686

1

687

4) 733:9 = 183 r1

•

183

9

+

1647

1

1648

5) 662:9 = 73 r3

•

73

9

+

657

3

660

6) 995:2 = 110 r5

•

110

2

+

220

5

225

7) 253:6 = 42 r1

•

42

6

+

252

1

253

8) 239:2 = 119 r1

•

119

2

+

238

1

239

9) 403:9 = 44 r2

•

44

9

+

396

2

398

10) 652:5 = 130 r2

•

130

5

+

650

2

652

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Name: LösungsschlüsselPrüfen der Antworten bei der Division

Mathe www.CommonCoreSheets.de 9 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Antworten

1. richtig

2. richtig

3. richtig

4. falsch

5. richtig

6. falsch
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8. falsch

9. richtig
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Prüfe jede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch' ist.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
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×

+

1) 629:7 = 89 r6
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89
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+

623

6

629

2) 821:6 = 136 r5

•

136

6

+

816

5

821

3) 805:4 = 201 r1

•

201

4

+

804

1

805

4) 814:9 = 90 r1

•

90

9

+

810

1

811

5) 931:6 = 155 r1

•

155

6

+

930

1

931

6) 107:3 = 35 r1

•

35

3

+

105

1

106

7) 814:5 = 162 r4

•

162

5

+

810

4

814

8) 134:4 = 19 r1

•

19

4

+

76

1

77

9) 767:5 = 153 r2

•

153

5

+

765

2

767

10) 163:9 = 81 r1

•

81

9

+

729

1

730
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Antworten

1. falsch

2. richtig

3. falsch

4. falsch

5. richtig

6. falsch

7. richtig

8. richtig

9. richtig

10. falsch

Prüfe jede Antwort. Stelle fest, ob die Antwort 'richtig' oder 'falsch' ist.

Los problemas de división se
pueden verificar multiplicando

el cociente por el divisor y
luego sumando el resto.

Si la respuesta es la misma que
el dividendo, es correcta.

263 ÷ 8 =32 r7

32
8

256
7

263

×

+

182 ÷ 6 =29 r5

29
6

174
5

179

×

+

1) 770:6 = 128 r5

•

128

6

+

768

5

773

2) 564:7 = 80 r4

•

80

7

+

560

4

564

3) 463:4 = 115

•

115

4

+

460

0

460

4) 451:3 = 56 r3

•

56

3

+

168

3

171

5) 997:4 = 249 r1

•

249

4

+

996

1

997

6) 130:6 = 21 r2

•

21

6

+

126

2

128

7) 317:5 = 63 r2

•

63

5

+

315

2

317

8) 640:9 = 71 r1

•

71

9

+

639

1

640

9) 412:8 = 51 r4

•

51

8

+

408

4

412

10) 201:9 = 33 r3

•

33

9

+

297

3

300
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